

---

## **В Кемеровской области перед судом предстанут двое жителей города Белово, обвиняемых в убийстве женщины из-за квартиры**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 23- и 27-летнего жителей города Белово. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 33, п. «к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (организация убийства, совершенного с целью скрыть другое преступление), п. «к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное с целью скрыть другое преступление), п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с незаконным проникновением в жилище), ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, повлекшее лишение права гражданина на жилое помещение).

По версии следствия, в июне 2020 года в отдел полиции города Белово обратилась местная жительница с заявлением о безвестном исчезновении 20-летней подруги. Во время розыскных мероприятий было установлено, что к исчезновению молодой женщины причастен ее бывший сожитель. Благодаря оперативной и грамотно выстроенной работе сотрудников уголовного розыска 26-летний мужчина был задержан, он признался, что убил женщину, а также показал место, где захоронил ее. На место предполагаемого убийства – в лесной массив – выехала следственная группа территориального Следственного комитета. Тело потерпевшей было поднято на поверхность. Следствием было установлено, что мотивом убийства стало желание завладеть квартирой потерпевшей. Необходимо отметить, что на первом допросе он, признавая вину в совершении преступления, рассказывал только о своих действиях, однако на уточняющие вопросы мужчина ответить не мог и в результате признался, что преступление совершил со знакомым. Так, после дополнительных следственных действий был задержан 23-летний местный житель, который сразу воспользовался ст. 51 Конституции РФ. Однако была установлена связь фигурантов уголовного дела, а в дальнейшем удалось четко распределить их роли в подготовке и совершении убийства девушки. Так, 23-летний обвиняемый, общаясь с 26-летним знакомым, предложил ему за денежное вознаграждение в 40 тысяч рублей обманным путем переоформить квартиру бывшей сожительницы последнего. Тот согласился и уговорил молодую женщину заключить фиктивную сделку, обещая передать ей 200 тысяч рублей и устроить ее на работу. Девушка, имея финансовые трудности, переоформила квартиру с условием, что через некоторое время она снова станет ее собственницей. После того как документы были переданы на регистрацию, молодые люди решают, что от бывшей хозяйки недвижимости необходимо избавиться. Под надуманным предлогом они вывезли свою жертву в лес, где 26-летний злоумышленник нанес ей множество

---

ножевых ранений, а затем сжег тело и закопал. Также установлено, что 26-летний обвиняемый вернулся в квартиру убитой им молодой женщины и похитил мобильный телефон и ноутбук. В дальнейшем при обыске имущество у него было изъято. Необходимо отметить, что преступление раскрыто в кратчайшие сроки благодаря активной позиции подруги потерпевшей, которая обеспокоилась ее беспричинным отсутствием и обратилась в правоохранительные органы. В рамках расследования уголовного дела проведен комплекс судебных экспертиз, в их числе геномная, результаты которой подтвердили показания 26-летнего обвиняемого.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

23 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1631722>